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4 HISTORIA DE LA MARCA / BRAND HISTORY

Algunos nombres representan más que una marca: una forma de hacer las 
cosas. La historia de Lamborghini comienza con Ferruccio, creador de un 
imperio industrial entre los años 50 y 80, símbolo de innovación y excelencia 
italiana. 
 
En 1981, Tonino Lamborghini reinterpretó ese legado, convirtiéndolo en una 
marca internacional de estilo de vida, donde diseño, tecnología y pasión por la 
calidad definen cada proyecto. No se trata solo de estética. Se trata de identida 
y carácter. De una forma de entender la excelencia.

Un legado de visión, ingeniería y carácter
A legacy of vision, engineering, and character.

Tonino Lamborghini

Some names represent more than a brand: they embody a way of doing things.  
Lamborghini’s story begins with Ferruccio, who built an industrial empire between  
the 1950s and 1980s, becoming a symbol of Italian innovation and excellence. 
 
In 1981, Tonino Lamborghini reinterpreted this legacy, turning it into an international 
lifestyle brand where design, technology, and a passion for quality define every project. 
It’s not just about aesthetics. It’s about identity and character. About a way of understanding excellence.



5HISTORIA DE LA MARCA / BRAND HISTORY

By Tonino Lamborghini nace para acercar esta herencia a un público más 
amplio, manteniendo sus valores y adaptándolos a nuevas experiencias. Es una 
interpretación contemporánea de un ADN italiano, que combina funcionalidad, 
innovación y diseño con personalidad única. 
 
En agro y jardín, se traduce en productos que unen rendimiento y estilo, 
tecnología y fiabilidad. Ser By Tonino Lamborghini significa respetar el origen, 
proyectarlo al futuro y aspirar siempre a más.

By Tonino Lamborghini. El legado, en una nueva dimensión.
By Tonino Lamborghini. The legacy, in a new dimension.

By Tonino Lamborghini was created to bring this heritage to a wider audience,  
preserving its values and adapting them to new experiences. It is a contemporary 
interpretation of an Italian DNA, combining functionality, innovation, and design 
with a unique personality. 
 
In agriculture and gardening, it translates into products that combine performance  
and style, technology and reliability. Being By Tonino Lamborghini means respecting  
the origin, projecting it into the future, and always striving for more. Logo By Tonino Lamborghini
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NO ES SOLO LABRAR.
 IT’S NOT JUST PLOWING.

ES DOMINAR EL TERRENO.
IT’S MASTERING THE LAND.



7MOTOAZADAS / TILLERS

Motor / Engine 4T OHV

Cilindrada / Displacement 212 cc

Potencia / Power 5,25 kW - 7 hp

Ancho de trabajo / Working width Max. 850 mm

Profundidad de trabajo / Working depth Max. 300 mm

Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 4.00-8

Depósito combustible / Fuel tank 6 L

Peso / Weight 69 kg

LB7000TL

La nueva LB7000TL de By Tonino Lamborghini no es solo una motoazada, es una declaración de carácter en el campo. 
Diseñada para quienes buscan resultados impecables sin renunciar al estilo, combina una presencia imponente con una 
fuerza que se siente desde el primer momento. 
 
Potente, firme y extraordinariamente eficaz, transforma la tierra con una precisión y energía que marcan la diferencia. 
Cada pasada refleja control, rendimiento y una capacidad de trabajo que supera expectativas, incluso en los terrenos 
más exigentes.

The new LB7000TL by By Tonino Lamborghini is not just a tiller — it’s a statement of character in the field. Designed for 
those who demand impeccable results without compromising on style, it combines an imposing presence with power you 
can feel from the very first moment.

Powerful, solid, and extraordinarily efficient, it transforms the soil with precision and energy that truly make a difference. 
Every pass reflects control, performance, and a working capability that exceeds expectations — even on the most 
demanding terrain.

Filtro en baño de aceite con triple filtrado 
Oil bath filter with triple filtration

Manillar ajustable en altura y lateral
Height- and side-adjustable handlebar

6 juegos de fresas con 4 cuchillas
6 sets of tines with 4 blades

Arranque manual
Recoil start

Parada automática
Automatic stop

Rueda transporte frontal
Front transport wheel

Velocidades: 2 adelante + 1 atrás
Gears: 2 forward + 1 reverse 

Transmisión cadena en baño de aceite
Oil-bath chain transmission

Embrague de doble correa 
Double belt clutch

Ruedas agrícolas 4.00-8 
Agricultural wheels 4.00-8



8 MOTOAZADAS / TILLERS

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,25 kW - 7 hp
Velocidades / Speeds 3 + 1
Ancho de trabajo / Working width Max. 1000 mm
Profundidad de trabajo / Working depth Max. 320 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 4.00-8
Depósito combustible / Fuel tank 3,6 L
Peso / Weight 88 kg

Arranque manual / Recoil start
Embrague multidiscos de fricción / Multi-disc friction clutch
Transmisión por engranajes / Gear transmission
Filtro en baño de aceite / Oil-bath filter
Parada automática / Automatic stop
Manillar ajustable en altura y lateral / Height- and side-adjustable handlebar
4 juegos de fresas con 4 cuchillas / 4 sets of tines with 4 blades
Toma fuerza (PTO) / Power Take-Off (PTO)
Rueda transporte frontal / Front transport wheel

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,25 kW - 7 hp
Velocidades / Speeds 1 + 1
Ancho de trabajo / Working width Max. 790 mm
Profundidad de trabajo / Working depth Max. 100 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels No
Depósito combustible / Fuel tank 3,6 L
Peso / Weight 51 kg

Arranque manual / Recoil start
Embrague de doble correa / Double belt clutch
Transmisión cadena en baño de aceite / Oil-bath chain transmission
Filtro en baño de aceite / Oil-bath filter
Parada automática / Automatic stop
Manillar ajustable en altura / Height-adjustable handlebar
6 juegos de fresas con 4 cuchillas / 6 sets of tines with 4 blades
Rueda transporte frontal / Front transport wheel

LB6000TL

LB9000TL

LB10000TL

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,25 kW - 7 hp
Velocidades / Speeds 3 + 1
Ancho de trabajo / Working width Max. 1150 mm
Profundidad de trabajo / Working depth Max. 300 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 4.00-8
Depósito combustible / Fuel tank 6 L

Peso / Weight 95 kg

Arranque manual / Recoil start
Embrague de doble correa / Double belt clutch
Transmisión cadena en baño de aceite / Oil-bath chain transmission
Filtro en baño de aceite con triple filtrado / Oil bath filter with triple filtration
Parada automática / Automatic stop
Manillar ajustable en altura y lateral / Height- and side-adjustable handlebar
8 juegos de fresas con 4 cuchillas / 8 sets of tines with 4 blades
Rueda transporte frontal / Front transport wheel



9ACCESORIOS MOTOAZADAS / TILLERS ACCESSORIES

Aporcador Hiller
Ref. 92AE

Arranca patatas Potatoe´s harvester
Ref. 92AP

Cultivador de 3 brazos 3 arm cultivator
Ref. 906500019.3

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB9000TL

Fresa de ganchos Hook cutter
Ref. 92900F

Rastrillo 50-100 cm Rake 50-100 cm
Ref. 9065700010

Rueda agrícola completa 400x8 con eje 
Complete 4.00-8 tiller wheel with axle
Ref. WM40008

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Enganche aperos largo 60 mm 
Long implement hitch 60 mm
Ref. 92EA1

Enganche aperos largo 70 mm 
Long implement hitch 70 mm
Ref. 92EA

Remolque Utility trailer
Ref. 5159UT1259033N

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB6000TL, LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Ruedas metálicas s/ejes 350 x 140 mm
Metal wheels without axles 350 x 140 mm
Ref. 92DW12

Ruedas metálicas s/ejes 400 x 100 mm
Metal wheels without axles 400 x 100 mm
Ref. 906500068

Ruedas metálicas s/ejes 500 x 100 mm
Metal wheels without axles 500 x 100 mm
Ref. 90650007

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB7000TL, LB9000TL

Válido para / Valid for:
Ref. LB9000TL



ACCESORIOS MOTOAZADAS / TILLERS ACCESSORIES

INGENIERÍA
QUE TRANSFORMA LA 
TIERRA.
ENGINEERING THAT TRANSFORMS  
THE EARTH.



11MOTOCULTORES / ROTOTILLERS

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 500 cc
Potencia / Power 9,56 kW - 13 hp

Velocidades / Speeds 3 + 1 Regular
2 + 1 Reverse

Ancho de trabajo / Working width Max. 800 mm
Profundidad de trabajo / Working depth 600-1000 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 5.0 - 10
Depósito combustible / Fuel tank 5,5 L
Peso / Weight 130 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 500 cc
Potencia / Power 13,24 kW - 18 hp

Velocidades / Speeds 3 + 1 Regular
2 + 1 Reverse

Ancho de trabajo / Working width Max. 800 mm
Profundidad de trabajo / Working depth 600-1000 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 5.0 - 10
Depósito combustible / Fuel tank 6,9 L
Peso / Weight 120 kg

Arranque eléctrico / Electric start
Embrague en seco / Dry clutch
Transmisión por engranajes / Gear transmission
Filtro en baño de aceite / Oil-bath filter
Bloqueo diferencial / Differential lock
Manillar ajustable en altura y lateral / Height- and side-adjustable handlebar
Incluye rotovator y prolongador de toma fuerza (PTO) /  
Includes rotovator and PTO extension

Arranque eléctrico / Electric start
Embrague en seco / Dry clutch
Transmisión por engranajes / Gear transmission
Filtro en seco / Dry filter
Bloqueo diferencial / Differential lock
Manillar ajustable en altura y lateral / Height- and side-adjustable handlebar
Incluye rotovator y prolongador de toma fuerza (PTO) /  
Includes rotovator and PTO extension

LBRT18E

LBRT13DE
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Barredora Sweeper
Ref. 5159PS100N

Desbrozadora trituradora
Shredder brushcutter
Ref. 5159FM60N

Cortacésped Lawn mower
Ref. 5159RLM95

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Arado reversible Reversible plow
Ref. 5159SMP01

Arado simple Simple plow
Ref. 5159MP01

Arado rotatorio Rotary plow
Ref. 5159RP25

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Cultivador de 3 brazos 3 arm cultivator
Ref. 906500019.3

Rastrillo 50-100 cm Rake 50-100 cm
Ref. 9065700010

Cosechadora Combine harvester
Ref. 5159HT120

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Arranca patatas Potatoe´s harvester
Ref. 92AP

Aporcador Hiller
Ref. 5159R01

Zanjadora Trencher
Ref. 5159D3025

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE



13ACCESORIOS MOTOCULTORES / ROTOTILLERS ACCESSORIES

Barra siega láser Laser mowing bar
Ref. 5159SBM125PN

Barra siega dentada Toothed mowing bar
Ref. 5159SBMTN

Pala de arrastre Drag shovel
Ref. 5159SB100

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Juego ruedas metálicas 
Set of metal wheels
Ref. 5540240001

Enganche tipo “U”
“U” type hitch
Ref. 515933/E

Contrapesos ruedas
Wheel weights
Ref. DRT1001

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Inversor de giro PTO PTO reverser
Ref. 5159DCG01

Adaptador aperos Implement adapter
Ref. GYRT1003

Enganche aperos largo 60 mm 
Long implement hitch 60 mm
Ref. 92EA1

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE

Remolque Utility trailer
Ref. 5159UT1259033N

Válido para / Valid for:
Ref. LBRT18E, LBRT13DE



ACCESORIOS MOTOAZADAS / TILLERS ACCESSORIES

DONDE TERMINA LA MALEZA, 
EMPIEZA TU CAMINO.
WHERE THE WEEDS END, 
YOUR PATH BEGINS.



15DESBROZADORA TRITURADORA / FLAIL MOWER

Motor / Engine 4T OHV

Cilindrada / Displacement 302 cc

Potencia / Power 7,5 kW - 10 hp

Ancho de trabajo / Working width Max. 700 mm

Altura de corte finalizado / Finished cutting height ≥8 mm

Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 4.00-8

Depósito combustible / Fuel tank 4,6 L

Peso / Weight 157 kg

LB700FM

En By Tonino Lamborghini aplicamos nuestra visión de alto rendimiento y exigencia técnica a cada proyecto. La nueva 
Desbrozadora Trituradora combina potencia, precisión y resistencia para trabajar con eficacia sobre vegetación densa y 
restos de poda, garantizando un acabado uniforme y profesional incluso en condiciones exigentes.

Fabricada bajo los estándares técnicos de la marca y concebida para maximizar productividad y fiabilidad, integra 
componentes robustos y un diseño funcional que facilita el manejo y el mantenimiento. Una solución eficiente y 
duradera para quienes buscan resultados profesionales con el sello Lamborghini.

At Tonino Lamborghini, we apply our vision of high performance and technical excellence to every project. The new 
Shredder Mower combines power, precision, and durability to work efficiently on dense vegetation and pruning residues, 
ensuring a uniform and professional finish even in demanding conditions.

Manufactured in accordance with the brand’s technical standards and designed to maximize productivity and reliability, 
it features robust components and a functional design that simplifies operation and maintenance. An efficient and long-
lasting solution for those seeking professional results with the Lamborghini name.

Velocidades: 3 adelante + 1 atrás
Gears: 3 forward + 1 reverse 

Manillar ajustable en altura
Height-adjustable handlebar

Arranque manual
Recoil start

Embrague de doble correa 
Double belt clutch

Ruedas delanteras 360º
360º Front Wheels

36 cuchillas
36 blades

Filtro en baño de aceite
Oil bath filter

Transmisión por engranajes
Gear transmission

Función de autopropulsión
Self-propelled function



16 TIJERAS Y SIERRA DE PODA / PRUNING SHEARS AND SAW

Poda precisa sin cables.
Rendimiento constante
Batería de litio de última generación que garantiza cortes potentes y prolongados sin cables que limiten tu movimiento.
Arranques inmediatos y eficiencia en cada corte.

Ligereza y manejabilidad
Diseño ergonómico y equilibrado que permite trabajar durante horas sin fatiga. Control total y precisión en cada 
operación, grande o pequeña.

Silencioso y limpio
Cero emisiones y ruido reducido, ideal para trabajar en cualquier entorno: jardín, finca o proyectos profesionales.

Precise pruning, cordless.
Consistent Performance
State-of-the-art lithium battery ensures long-lasting, powerful cuts with no cables to limit your movement. Instant starts and 
efficient cutting every time.

Lightweight and Maneuverable 
Ergonomic, well-balanced design allows hours of fatigue-free work. Complete control and precision in every task, big or 
small.

Quiet and Clean
Zero emissions and reduced noise make it perfect for any environment: garden, orchard, or professional projects.

EL PODER DE LA BATERÍA.
THE POWER OF THE BATTERY.



17TIJERAS Y SIERRA DE PODA / PRUNING SHEARS AND SAW

Batería / Battery 16,8 V | 2,5 Ah Li-Ion
Potencia / Power 840 W
Apertura de corte / Cutting opening Max. 32 mm
Posiciones de corte / Cutting positions 2
Autonomía / Autonomy 2-3 h
Peso / Weight 1 kg

Batería / Battery 21 V | 2,5 Ah Li-Ion
Potencia / Power 1050 W
Apertura de corte / Cutting opening Max. 40 mm
Posiciones de corte / Cutting positions 2
Autonomía / Autonomy 2-5 h
Peso / Weight 1,3 kg

Batería / Battery 16,8 V | 4 Ah Li-Ion
Potencia / Power 600 W
Ancho de corte / Cutting width Max. 200 mm
Guía / Guide bar 6”
Autonomía / Autonomy 2-3 h
Peso / Weight 1,3 kg

Sistema anticorte / Anti-cut system
Corte progresivo / Progressive cutting
Cuchilla de acero con recubrimiento antiadherente / Non-Stick Steel Blade
Indicador luminoso de batería / Battery level indicator
Pantalla digital / Digital display
Incluye 2 baterías / Includes 2 batteries
Cargador de tres vías / Triple charger
Con maletín de transporte / With carrying case

Sistema anticorte / Anti-cut system
Corte progresivo / Progressive cutting
Cuchilla de acero con recubrimiento antiadherente / Non-Stick Steel Blade
Indicador luminoso de batería / Battery level indicator
Pantalla digital / Digital display
Incluye 2 baterías / Includes 2 batteries
Cargador de tres vías / Triple charger
Con maletín de transporte / With carrying case

Motor sin escobillas / Brushless motor
Sistema de lubricación automática / Automatic lubrication system
Indicador luminoso de batería / Battery level indicator
Botón de bloqueo de seguridad / Safety lock button
Incluye 2 baterías / Includes 2 batteries
Cargador de dos vías / Dual charger
Con maletín de transporte / With carrying case

Pértiga telescópica extensible de 1,5 a 2,1 m. 
Extendable telescopic bar from 1.5 to 2.1 m.

LB3200PS

LB4000PS

LB500HC

3202

Accesorios / Accessories

Válido para / Valid for:
Ref. LB3200PS, LB4000PS, LB500HC



18 MOTOSIERRAS / CHAINSAWS

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 45 cc
Potencia / Power 1,6 kW - 2,1 hp
Longitud espada / Bar length 46 cm - 18”
Paso de la cadena / Chain pitch 0,325 - 1.3 mm
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 550 ml (40:1)
Depósito aceite cadena / Chain oil tank 260 ml
Peso / Weight  [1] 5,5 kg

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Ajuste rápido del tensor de cadena / Quick chain tensioner
Mango suave antivibración / Soft anti-vibration handle
Filtro de aire de alta duración / High durability air filter
Freno de cadena / Chain brake
Asa trasera con funda de goma / Rear handle with rubber cover 
Bomba manual de combustible / Primer pump

LB4500CS
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[1] Peso sin líquidos ni elementos auxiliares / Weight without liquids or auxiliary components. 



POTENCIA Y 
RENDIMIENTO.
POWER AND PERFORMANCE.



20 BIOTRITURADORAS / WOOD CHIPPERS SHREDDER

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,25 kW - 7 hp
Diámetro tallo verde / Green branch diameter  [1] Max. 4”- 100 mm
Diámetro tallo seco / Dry branch diameter Max. 2”- 50 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 13 x 5.00-6
Depósito combustible / Fuel tank 3,6 L
Peso / Weight 87,5 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 459 cc
Potencia / Power 13,5 kW - 18 hp
Diámetro tallo verde / Green branch diameter  [1] Max. 5”- 120 mm
Diámetro tallo seco / Dry branch diameter Max. 4”- 100 mm
Ruedas agrícolas / Agricultural wheels 13 x 5.00-6
Depósito combustible / Fuel tank 6,5 L
Peso / Weight 113,5 kg

Arranque manual / Recoil start
Trituración a rodillo / Roller crushing system
2 cuchillas reversibles / 2 reversible blades
Transmisión de doble correa / Dual-belt transmission
Filtro en baño de aceite / Oil-bath filter
Paro de emergencia / Emergency stop
Alimentación de tolva manual / Manual hopper feeding
Tolva de descarga giratoria / Swiveling discharge chute

Arranque manual / Recoil start  |  Arranque eléctrico / Electric start
Trituración a rodillo / Roller crushing system
2 cuchillas reversibles/ 2 reversible blades
Transmisión de doble correa / Dual-belt transmission
Filtro en baño de aceite / Oil-bath filter
Paro de emergencia / Emergency stop
Alimentación de tolva manual / Manual hopper feeding
Tolva de descarga giratoria / Swiveling discharge chute
Enganche de remolque / Towing coupling

LB1800WS | LB1800WSE

LB700WS

[1] El diámetro máximo indicado corresponde a madera verde o recién cortada en condiciones óptimas. En el caso de maderas duras, secas o con nudos, se recomienda reducir 
el diámetro de los troncos a la mitad para evitar sobreesfuerzos en la máquina. El rendimiento puede variar según el tipo de madera utilizada. / The maximum diameter indicated 
corresponds to green or freshly cut wood under optimal conditions. In the case of hardwoods, dry wood, or wood with knots, it is recommended to reduce the log diameter by half to 
avoid overstressing the machine. Performance may vary depending on the type of wood used.



21DESBROZADORAS / BRUSHCUTTERS

Motor / Engine 2T

Cilindrada / Displacement 51,7 cc

Potencia / Power 2,2 kW - 2,9 hp

Ancho del cabezal de corte / Cutting head width 420 mm

Diámetro hilo nylon / Nylon line diameter 2,4 mm

Diámetro de la barra / Bar diameter 28 mm

Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 900 ml (40:1)

Peso / Weight 8,2 kg

LB5200BC

Potencia y elegancia se unen en esta desbrozadora, diseñada para ofrecer rendimiento profesional y estilo 
inconfundible. Su acabado sofisticado y su construcción robusta reflejan precisión y durabilidad en cada detalle. 
 
Con fuerza suficiente para afrontar vegetación densa y trabajos exigentes, combina ergonomía y estabilidad para un 
manejo cómodo y seguro. Cada corte resulta eficiente y uniforme, haciendo de esta desbrozadora una herramienta 
potente, confiable y visualmente impactante.

Power and elegance come together in this brushcutter, designed to deliver professional performance with unmistakable 
style. Its sleek finish and robust construction reflect precision and durability in every detail. 
 
With enough strength to tackle dense vegetation and demanding tasks, it combines ergonomics and stability for 
comfortable and safe handling. Every cut is efficient and uniform, making this brushcutter a powerful, reliable, and visually 
striking tool.

Disco de corte de 3 puntas de 300mm
3-Point Cutting Blade 300mm

Arnés profesional doble reforzado
Professional double-reinforced harness

Alimentación hilo semi-automático
Semi-automatic line feeding

Manillar ergonómico tipo bike
Ergonomic bike-style handlebar

Arranque fácil 
Easy start

Arranque manual
Recoil start



22 DESBROZADORAS / BRUSHCUTTERS

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 51,7 cc
Potencia / Power 2,2 kW - 2,9 hp
Ancho del cabezal de corte / Cutting head width 420 mm
Diámetro hilo nylon / Nylon line diameter 2,4 mm
Diámetro de la barra / Bar diameter 28 mm
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 900 ml (40:1)
Peso / Weight 7,8 kg

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Manillar tipo bicicleta / Bicycle‑style handlebar
Disco de corte de 3 puntas de 300mm / 3-Point Cutting Blade 300mm
Fácil manejo sin cargar al hombro / Easy handling without carrying on your shoulder
Ruedas grandes / Large wheels

LB5200WBC
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23KITS MULTICUTTER / MULTICUTTER KITS

VAREADORES / OLIVES SHAKERS

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 32,6 cc
Potencia / Power 0,9 kW - 1,22 hp
Ancho del cabezal de corte / Cutting head width 420 mm
Diámetro hilo nylon / Nylon line diameter 2,4 mm
Disco de corte / Cutting disc 300 mm
Diámetro de la barra / Bar diameter 26 mm
Longitud espada / Bar length 30 cm - 12”

Paso de la cadena / Chain pitch 3/8”
Longitud cuchilla cortasetos / Hedge trimmer blade length 40 cm - 16”
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 700 ml (40:1)
Peso / Weight 12,9 kg

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 25,4 cc
Potencia / Power 0,75 kW - 1 hp
Largura de la barra / Bar length 2 m
Diámetro de la barra / Bar diameter 26 mm
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 550 ml (40:1)
Peso / Weight 6 kg

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Manillar tipo delta / Delta handle
Arnés doble con refuerzo lumbar / Double harness with lumbar support
Alimentación hilo semi-automático / Semi-automatic line feeding
Lubricación automática de cadena / Automatic chain lubrication
Bomba manual de combustible / Primer pump

Cortasetos regulable 170º / Adjustable hedge trimmer 170º
Cuchilla desbrozadora 3 dientes / 3-tooth brush cutter blade
Cabezal de hilo de nylon / Nylon line trimmer head
Motosierra de poda regulable / Adjustable pruning chainsaw
Barra extensible 1 m / 1 m telescopic pole

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Manillar tipo delta / Delta handle
Varillas de carbono 4 + 4 / Carbon rods 4 + 4
Vibraciones reducidas / Low vibration
Velocidad ajustable / Adjustable shaking speed
Potencia constante / Consistent power

LB3300M

LB2600OS

5 en 1 / 5-in-1



NO ES ESFUERZO, 
ES CONFORT.
IT’S NOT EFFORT, IT’S COMFORT.



25TRACTORES CORTACÉSPED MINI-RIDER / RIDE-ON LAWN MOWERS

Motor / Engine 4T OHV

Cilindrada / Displacement 224 cc

Potencia / Power 5,2 kW - 7 hp

Batería / Battery 20 V | 4 Ah Li-Ion

Superficie recomendada / Recommended lawn size 2000 m²

Velocidades / Speeds 4

Bolsa de recogida / Grass catcher 150 L

Ancho de trabajo / Working width 610 mm - 24”

Altura de corte / Cutting height 35-75 mm

Nº alturas de corte / Number of cutting heights 5

Depósito combustible / Fuel tank 1,8 L

Peso / Weight 120 kg

LB6000RM

Transforme el cuidado de su jardín en un momento de puro placer. Conduciendo cómodamente, este rider cortacésped 
combina potencia y maniobrabilidad, permitiéndole recorrer cada rincón sin esfuerzo, como al volante de un automóvil 
de alta gama. 
 
Cada detalle ha sido diseñado para ofrecer ergonomía, silencio y control absoluto, elevando la rutina de cortar el césped 
a una experiencia de lujo y confort. Disfrute de su jardín como nunca antes: eficiente, sofisticado y sin esfuerzo.

Transform the care of your garden into a moment of pure pleasure. Comfortably seated, this ride-on mower combines 
power and maneuverability, allowing you to navigate every corner effortlessly, just like driving a high-end automobile. 
 
Every detail has been designed to provide ergonomics, quiet operation, and complete control, turning the routine of 
mowing the lawn into an experience of luxury and comfort. Enjoy your garden like never before: efficient, sophisticated, and 
effortless.

4 Velocidades: 1,5 / 2 / 4 / 6 Km/h
4 Speeds: 1.5 / 2 / 4 / 6 km/h

Arranque eléctrico
Electric start

Volante ergonómico
Ergonomic steering wheel

Luces delanteras
Headlights

Ruedas resistentes
Durable wheels

Mulching
Mulching

Cesta de recogida con vaciado trasero
Rear discharge grass catcher

Descarga lateral
Side discharge

Plataforma de corte con recubrimiento de polvo
Powder-coated cutting deck

Asiento ajustable, interruptor integrado
Adjustable seat, integrated switch 



26 CORTACÉSPEDES / LAWN MOWERS

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 150 cc
Potencia / Power 3,75 kW - 5 hp
Bolsa de recogida / Grass catcher 65 L
Ancho de trabajo / Working width 460 mm - 18”
Altura de corte / Cutting height 25-75 mm
Nº alturas de corte / Number of cutting heights 7
Depósito combustible / Fuel tank 1 L
Peso / Weight 30 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 224 cc
Potencia / Power 5,62 kW - 7,5 hp
Bolsa de recogida / Catcher bag 65 L
Ancho de trabajo / Working width 530 mm - 21”
Altura de corte / Cutting height 25-75 mm
Nº alturas de corte / Number of cutting heights 7
Depósito combustible / Fuel tank 1,2 L
Peso / Weight 34-37 kg

Arranque manual / Recoil start
Autopropulsado / Self-propelled
Cesta con indicador de nivel / Collection basket with level indicator
Bolsa semi rígida a prueba de polvo / Semi-rigid dustproof bag
Regulación de altura central / Central height regulation
Ruedas con rodamientos en acero / Wheels with steel bearings
Manillar plegable / Foldable handle

Arranque manual / Recoil start  |  Arranque eléctrico / Electric start
Autopropulsado / Self-propelled
Cesta con indicador de nivel / Collection basket with level indicator
Bolsa semi rígida a prueba de polvo / Semi-rigid dustproof bag
Regulación de altura central / Central height regulation
Ruedas con rodamientos en acero / Wheels with steel bearings
Manillar plegable / Foldable handle

LB5301LM | LB5301LME

LB4601LM

Mulching / Mulching
Salida lateral / Side discharge

Salida trasera / Rear discharge
Bolsa de recogida / Grass catcher

4 en 1 / 4-in-1

Mulching / Mulching
Salida lateral / Side discharge

Salida trasera / Rear discharge
Bolsa de recogida / Grass catcher

4 en 1 / 4-in-1



27ROBOTS CORTACÉSPED / ROBOTIC LAWN MOWERS

Funcionamiento con perímetro / Boundary wire operation
Sensores: elevación, lluvia e impacto / Sensors: Lift, Rain, and Impact
Modo ECO / ECO Mode
Sistema de bloqueo con PIN de seguridad / Security system: PIN code lock
Conexiones: Bluetooth y app / Connectivity: Bluetooth and mobile app
Pantalla LCD / LCD Display

Incluye: Estacas, cable perimetral, estación de carga y cuchillas / 
Included: Stakes, Boundary wire, Charging station, and Blades

LB1800RM
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Batería / Battery 20 V | 2,5 Ah Li-Ion
Área máx. de trabajo / Max. working area 750 m²
Altura de corte / Cutting height Min. 20 - Max. 60 mm
Ancho de trabajo / Working width 180 mm
Posiciones de corte / Cutting positions 9
Pendiente máxima / Max slope 24°/ 45%
Autonomía / Autonomy 2-3 h
Peso / Weight 7,4 kg



28 SOPLADORES / BLOWERS

HIDROLIMPIADORAS / PRESSURE WASHERS

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 25,4 cc
Potencia / Power 0,75 kW - 1 hp
Caudal maximo aire / Max. Air flow 10,6 m³/min
Velocidad del aire de vacío / Vacuum air speed 47,5 m/s
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 450 ml (40:1)
Peso / Weight 8,1 kg

Motor / Engine 2T
Cilindrada / Displacement 75,6 cc
Potencia / Power 3,1 kW - 4,1 hp
Caudal máx. aire / Max. Air flow 1420 m³/min
Velocidad máx. del aire / Max. Air speed 320 km/h
Depósito combustible (Mezcla) / Fuel tank (Mixture) 2,2 L (40:1)
Peso / Weight 9,5 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 208 cc
Potencia / Power 5,2 kW - 7 hp
Presión máx. / Max. pressure 3100 psi - 213 bar
Caudal máx. / Max. Flow 570 L/h
Depósito combustible / Fuel tank 3,6 L
Peso / Weight 27,5 kg

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Sistema Antivibración / Anti-vibration System

Incluye kit de aspiración con bolsa de recogida /
Includes suction kit with collection bag

Arranque manual / Recoil start
Arranque fácil / Easy start
Sistema Antivibración / Anti-vibration System
Mando con control multifunción / Multi-function control handle
Arnés profesional acolchado / Professional padded Harness
Tubo regulable / Adjustable tube

Arranque manual / Recoil start
Depósito detergente integrado / Integrated soap tank
Ruedas antipinchazos con rodamientos / Anti-puncture wheels with bearings
Válvula de disparo sobretemperatura / Overheating shut-off valve
5 boquillas (Jabón, 0º, 15º, 25º, 40º) + Boquilla turbo / 
5 nozzles (Soap, 0. 15º, 25º, 40º) + Turbo nozzle

LB2600BL

LB7600BBL

LB3100PW

Soplador / Blower
Aspirador / Vacuum

Triturador / Shredder

3 en 1 / 3-in-1



29MOTOBOMBAS / WATER PUMPS

Arranque manual / Recoil start
Autoaspirante / Self-priming
Alerta de aceite con paro automático / Oil alert with automatic stop
Encendido magneto transistorizado / Transistorized magneto ignition system
Cuerpo bomba fabricado en aluminio / Aluminum cast body

Arranque manual / Recoil start
Autoaspirante / Self-priming
Alerta de aceite con paro automático / Oil alert with automatic stop
Encendido magneto transistorizado / Transistorized magneto ignition system
Cuerpo bomba fabricado en aluminio / Aluminum cast body

LB500WP

LB800WP

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,2 kW - 7 hp
Diámetro succión / Suction port diameter 50 mm (2”)
Diámetro descarga / Discharge port diameter 50 mm (2”)
Elevación total / Total lift 30 m
Altura de succión / Suction lift 7 m
Capacidad máx. de bombeo / Max. pumping rate 32000 L/h
Depósito combustible / Fuel tank 4 L
Peso / Weight 25 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Potencia / Power 5,2 kW - 7 hp
Diámetro succión / Suction port diameter 75 mm (3”)
Diámetro descarga / Discharge port diameter 75 mm (3”)
Elevación total / Total lift 32 m
Altura de succión / Suction lift 7 m
Capacidad máx. de bombeo / Max. pumping rate 54000 L/h
Depósito combustible / Fuel tank 4 L
Peso / Weight 28 kg



30 XXXX / XXXX

IDENTIDAD 
EN CADA DETALLE.
IDENTITY IN EVERY DETAIL.



31COMPRESORES DE AIRE / AIR COMPRESSORS

LB12481CD

Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz

Potencia / Power 0,75 kW

Velocidad / Speed 1450 rpm

Tanque / Tank 24 L

Caudal Máx. / Max. Flow 128 L/min

Presión Máx. / Max. Pressure 8 bar - 115 psi

Nivel sonoro / Sound Lebel  [1] 51 dB

Peso / Weight 19,5 kg

El compresor eléctrico silencioso combina eficiencia y elegancia. Su diseño sin aceite elimina la necesidad de 
mantenimiento constante y garantiza un rendimiento fiable y constante. Compacto y bien diseñado, integra tecnología 
avanzada que asegura un funcionamiento suave y seguro, pensado para quienes valoran la calidad en cada detalle. 
 
Cada aspecto está pensado para un uso cómodo y silencioso, permitiendo trabajar con precisión sin interrupciones. Su 
construcción robusta y materiales de alta calidad aseguran durabilidad y fiabilidad a largo plazo, consolidándolo como 
una herramienta confiable para los estándares más exigentes.

The silent oil-free electric compressor combines efficiency with elegance. Its oil-free design eliminates the need for 
constant maintenance, ensuring reliable and consistent performance. Compact and thoughtfully engineered, it features 
advanced technology that delivers smooth and safe operation, designed for those who value quality in every detail. 
 
Every element is designed for comfortable, quiet use, allowing precise work without interruptions. Its robust construction 
and high-quality materials ensure long-lasting durability and dependability, making it a trusted tool for the most demanding 
standards.

Ruedas de transporte
Transport wheels

Bomba bicilíndrica sin aceite
Twin-cylinder oil-free pump

Conector rápido
Quick connector

Calderín 24L reforzado
Reinforced 24L tank

Motor de inducción
Induction motor

Doble salida de aire
Dual air outlets

Doble manómetro
Dual pressure gauge

Bajo mantenimiento
Low maintenance

Apoyo antivibración
Anti-vibration support

[1] LpA ≈ 51 dB(A): Nivel de presión sonora medido. Refleja el ruido percibido por el oído humano a unos 4 m. de distancia en funcionamiento normal / LpA ≈ 51 dB(A): Measured sound 
pressure level. Represents the noise perceived by the human ear at approximately 4 m distance during normal operation.



32 XXXX / XXXXCOMPRESORES DE AIRE / AIR COMPRESSORS

Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia / Power 1,5 kW
Velocidad / Speed 2800 rpm
Tanque / Tank 24 L
Caudal Máx. / Max. Flow 188 L/min
Presión Máx. / Max. Pressure 8 bar - 115 psi
Nivel sonoro / Sound Lebel 96 dB
Peso / Weight 23 kg

Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia / Power 1,5 kW
Velocidad / Speed 2800 rpm
Tanque / Tank 50 L
Caudal Máx. / Max. Flow 188 L/min
Presión Máx. / Max. Pressure 8 bar - 115 psi
Nivel sonoro / Sound Lebel  96 dB
Peso / Weight 29,5 kg

Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia / Power 2,2 kW
Velocidad / Speed 2800 rpm
Tanque / Tank 100 L
Caudal Máx. / Max. Flow 320 L/min
Presión Máx. / Max. Pressure 10 bar - 150 psi
Nivel sonoro / Sound Lebel 94 dB
Peso / Weight 56,4 kg

Compresor coaxial / Coaxial compressor
Motor de Inducción / Induction motor 
Doble salida de aire / Dual air outlets
Conector rápido / Quick connector
Ruedas de transporte / Transport wheels
Regulación de presión / Pressure regulator

Compresor coaxial / Coaxial compressor
Motor de Inducción / Induction motor 
Doble salida de aire / Dual air outlets
Conector rápido / Quick connector
Ruedas de transporte / Transport wheels
Regulación de presión / Pressure regulator

Compresor de correa / Belt-driven compressor
Motor de Inducción / Induction motor 
Doble salida de aire / Dual air outlets
Conector rápido / Quick connector
Ruedas de transporte + Rueda de apoyo / Transport wheels + Support wheel
Regulación de presión / Pressure regulator

LB2248CD

LB2508CD

LB31001CB



ENERGÍA  
SIN LÍMITES.
ENERGY WITHOUT LIMITS.



34 GENERADORES / GENERATORS

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 212 cc
Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia Máx. / Max. Power 3 kW
Potencia trab. / Working power 2,7 kW
Depósito combustible / Fuel tank 15 L
Peso / Weight 45 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 389 cc
Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia Máx. / Max. Power 5,5 kW
Potencia trab. / Working power 5,0 kW
Depósito combustible / Fuel tank 30 L
Peso / Weight 83 kg

Motor / Engine 4T OHV
Cilindrada / Displacement 459 cc
Voltaje / Voltage 230 V - 50 Hz
Potencia Máx. / Max. Power 8,3 kW
Potencia trab. / Working power 7,5 kW
Depósito combustible / Fuel tank 30 L
Peso / Weight 83 kg

Arranque manual / Recoil start
Regulador automático de tensión AVR / Automatic Voltage Regulator (AVR)
Bobinado de alternador en cobre / Copper alternator winding
Disyuntor térmico en toma de corriente / Thermal circuit breaker on socket
Pantalla digital multifunción / Multifunction digital display
Ruedas antipinchazos / Puncture proof wheels
Asa plegable / Foldable handle

Arranque eléctrico / Electric start
Regulador automático de tensión AVR / Automatic Voltage Regulator (AVR)
Bobinado de alternador en cobre / Copper alternator winding
Disyuntor térmico en toma de corriente / Thermal circuit breaker on socket
Pantalla digital multifunción / Multifunction digital display
Ruedas antipinchazos / Puncture proof wheels
Asa plegable / Foldable handle

Arranque eléctrico / Electric start
Regulador automático de tensión AVR / Automatic Voltage Regulator (AVR)
Bobinado de alternador en cobre / Copper alternator winding
Disyuntor térmico en toma de corriente / Thermal circuit breaker on socket
Pantalla digital multifunción / Multifunction digital display
Ruedas antipinchazos / Puncture proof wheels
Asa plegable / Foldable handle

LB3201G

LB5501GE

LB9001GE



Las fotos y datos técnicos indicados en este catálogo están sujetos a posibles modificaciones sin previo aviso /  
The photos and technical data indicated in this catalog are subject to possible modifications without warning

Product distributed by: Miralbueno Products S.L.
www.miralbueno.com

Under license of: Tonino Lamborghini S.P.A.
www.lamborghini.it




